

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель общественной организации

«Федерация шахмат Смоленской области»

В.Н. Потапов



РЕГЛАМЕНТ Чемпионата Смоленской области среди женщин по быстрым шахматам РАПИД

2. Цели и задачи:

- Популяризация и пропаганда шахмат в Смоленской области;
- Выявление перспективных спортсменов в сборные команды области для участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях.

3. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся 28 января 2023 г. в г. Смоленск, Новорославльская, 9 в конференц-зале «Метрум-груп» (СОШК «Феникс»).

4. Организаторы соревнования.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляют Главное управление спорта Смоленской области, СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных команд Смоленской области» и Федерация шахмат Смоленской области. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, утверждённую СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных команд Смоленской области».

5. Участники соревнования и условия их допуска.

К участию в соревновании допускаются шахматисты согласно персонального списка, утверждённого Президиумом ФШСО (не более 30 человек):

- члены ФШР (ФШСО);
- имеющие постоянную регистрацию в Смоленской области;
- имеющие ID FIDE и Эло, ИД и рейтинг ФШР;
- студенты дневных отделений смоленских ВУЗов и ССУЗов;
- чемпионы городов и районов (с обязательным предоставлением таблиц).

В соответствии с Уставом ФШСО и постановлением Президиума ФШСО от 29.12.2022 г. для всех участников установлены целевые стартовые взносы, размер которых составляет 500 (пятьсот) рублей для каждого участника. Оплата взносов осуществляется после подтверждения главного судьи о включении спортсмена в состав участников соревнования. Срок оплаты не позднее 25 января 2023 г. с указанием на п/п «Взнос за участие в ЧСО-23 РАПИД ФИ участника».

Банк. реквизиты ФШСО: Р/с 40703810795020900016 в Филиале Центрального ПАО Банка ФК «Открытие» г. Москва БИК 044525297 к/с 30101810945250000297, КПП 673201001, ИНН 6730028088; ОО «Федерация шахмат Смоленской области». При регистрации игрок должен представить организаторам копию документа об их оплате. При отказе спортсмена от участия по причинам, не зависящим от организаторов, стартовый взнос не возвращается. Сумма взносов распределяется следующим образом: призовой фонд – 60%; организационные расходы – 40%.

Поведение участников соревнований регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта шахматы»

6. Условия проведения соревнования.

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров с компьютерным обеспечением (жеребьевочная программа Swiss Manager) и обчетом рейтингов ФШР и ФИДЕ.

Контроль времени – 10 мин+5 секунд/ ход каждому участнику.

Читинг-контроль осуществляется в соответствии с правилами ФИДЕ при стандартом уровне защиты

7. Определение победителей.

Победители соревнований определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков места определяются по дополнительным показателям:

- личная встреча;
- усечённый Бухгольц;
- количество побед;
- количество партий, сыгранных чёрными.

В случае равенства очков и ничейного результата в личной встрече у двух участников при дележе первого места победитель определяется в «армагеддон»-партии с контролем 5 минут (белые) и 4 минуты (чёрные). В случае мирного исхода чемпионом становится игрок, имевший чёрные фигуры.

8. Награждение.

Участники, занявшие 1-3 места награждаются грамотами, медалями, призами. Поощрительными призами и грамотами награждаются лучшие в отдельных номинациях.

9. Финансирование.

СОГБУ ЦСП несёт расходы по оплате работы судей и награждению победителей грамотами и медалями.

ФШСО и ОШК «Феникс несут расходы по выплате призов, обчёту рейтингов ФИДЕ и ФШР, технической документации, подготовке турнирного помещения и инвентаря, хозрасходам.

Расходы по участию иногородних участников возлагаются на командирующие организации.

10. Страхование участников

Участие в соревновании осуществляется при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнования.

11. Заявки.

Предварительные заявки об участии в соревновании необходимо направить не позднее 21 января 2023 г. Ю.А. МЕШКОВУ (E-mail yurmesh@mail.ru ; мобильный +79156571715 sms ; WhatsApp).

Окончательные именные заявки, заверенные руководителями спорта и врачами местных медицинских учреждений или ОВФД предоставляются при регистрации в ГСК. Все участники должны иметь медицинский допуск, копию СВР (паспорта), полис добровольного страхования и полис ОМС.